



«Буду стойким и непоколебимым КОМСОМОЛЬЦЕМ»

За период избирательной кампании и после выборов комитет комсомола Переславской фабрики №5 принял в члены ВЛКСМ 37 молодых рабочих и служащих. На фабрике «Красное эхо» вступили в ряды Ленинского комсомола 48 человек, и 10 заявлений ещё не разобраны.

В комсомольский комитет фабрики «Новый мир» подано 20 заявлений, в большинстве от молодых мастеров социалистического труда — стахановцев и ударников, перекрывающих нормы выработки. Так, например, в ряды ВЛКСМ приняты стахановки тт. Субботина, Котунова, Катя Яковлева и другие.

В своих заявлениях юноши и девушки простыми словами пишут о безграничной любви и преданности родине, большевистской партии и великому Сталину, о ненависти к подлым врагам — троцкистским и иным предателям.

— Я буду стойким и непоколебимым комсомольцем, беспощадным к подлым врагам народа, — пишет молодой патриот Митя Куделин.